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Burdur’un geleceğini 
şekillendirecek en önemli 
tablo ortaya çıktı.

 Açıklanan güncel 
nüfus verileri, ilde yaşayan 
çocuk sayısını ve bu 
kitlenin toplam nüfus 
içindeki payını net bir 

şekilde gözler önüne serdi. 
50 bini aşkın çocuk 

nüfusuyla dikkat çeken 
Burdur, sanılanın aksine 
“yaşlanan şehir” algısının 
ötesinde, güçlü bir genç 
potansiyele sahip olduğu-
nu bir kez daha kanıtladı. 

Bu çarpıcı veriler, 
yalnızca bugünü değil, 
şehrin eğitimden sağlığa, 
sosyal yaşamdan istihdama 
kadar birçok alandaki 
geleceğini de doğrudan 
etkileyecek önemli ipuçları 
sunuyor.

Burdur Valiliği himayele-
rinde düzenlenecek 
Temsili Yörük Göçü 
Programı için hazırlıklar 
tamamlandı. 

Kültürel mirasın 
yaşatılması ve gelecek 
nesillere aktarılması 
amacıyla gerçekleştirilecek 

etkinlikler kapsamında ilk 
program 7 Mayıs Çarşam-
ba günü Çatalpınar 
Mevkii’nde başlayacak, 
göç temsili Uzay Çatı 
Kapalı Pazar Yeri’ne kadar 
devam edecek.

09-10 Mayıs tarihlerin-
de İnsuyu’nda sürecek 
etkinliklerde ise temsili 

Yörük göçü, göç duası, 
konserler, yöresel ürün 
stantları, halk oyunları, 
geleneksel sporlar ve 
çocuklara yönelik birçok 
etkinlik yer alacak. 

Burdur Valiliği, tüm 
vatandaşları bu kültürel 
şölene davet etti.

3’TE

AK Parti Burdur’da Güç Gösterisi: 

“İLK GÜNKÜ 
AŞKLA DEVAM”

“HAYAL KURUN, VAZGEÇMEYİN!”

✒ Burdur’da açıklanan güncel nüfus verilerine göre 277 bin 226 kişilik toplam nüfusun 
51 bin 834’ünü çocuklar oluşturdu. Yüzde 18,7’lik oranla dikkat çeken çocuk nüfusunun 
yaş gruplarına göre dağılımı ve şehrin demografik yapısına ilişkin çarpıcı detaylar netleşti.

‘YÖRÜK RUHU’ 
İNSUYU’NDA

‘YÖRÜK RUHU’ 
İNSUYU’NDA

Burdur Devlet Hastanesi’n-
de görev yapan ebeler, 
Ebeler Haftası kapsamında 
Yeni Gün Medya’ya yaptıkla-
rı özel açıklamalarda mes-
leklerinin manevi yönüne ve 
doğum sürecindeki kritik 
rollerine dikkat çekti. 

“Sevgiyle yapılan bir 
meslek” vurgusu yapan 
ebeler, genç meslektaşlarına 

mesleklerini severek yapmala-
rı çağrısında bulunurken, 
anne adaylarına da düzenli 
kontroller, sağlıklı beslenme 
ve doğru bilgilere ulaşma 
konusunda önemli tavsiyeler-
de bulundu. Normal doğu-
mun önemine değinen ebeler, 
her doğumun bir mucize 
olduğunu belirterek tüm 
meslektaşlarının Ebeler 
Haftası’nı kutladı.

BURDUR’UN
GURURU OLDU
LİSELİ BELİNAY’DAN BÜYÜK BAŞARI,

 AY PROJESİYLE DÜNYA ARENASINDA...2’DE

Türkiye’nin ilk astro-
notu Alper Gezeravcı, 
Burdur’da öğrencilerle bir 
araya gelerek uzay 
yolculuğunu ve Türki-
ye’nin uzay vizyonunu 
anlattı. 

Gençlere seslenen 
Gezeravcı, “Bu bir başlan-
gıç, devamını siz getirecek-

siniz” mesajı verdi.
Burdur Mehmet Akif 

Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ), “Burdur Fest” 
etkinlikleri kapsamında 
önemli bir programa ev 
sahipliği yaptı. “Türki-
ye’nin Uzay Misyonu” 
başlıklı konferansa öğrenci-
ler yoğun ilgi gösterdi. 
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 YENİ UZMAN GÖREVE BAŞLADI

CANLANIYOR!..



Burdur Devlet Hastanesi, uzman 
hekim kadrosunu güçlendirmeye 
devam ediyor. Hastane yönetimi 
tarafından yapılan açıklamada, 
Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı 
Opr. Dr. Mert Çelik’in görevine 
başlayarak hasta kabulüne 
başladığı duyuruldu.

Açıklamada, gerçekleştirilen 
bu önemli hekim atamasının, 
hastanede kalp ve damar cerrahisi 
hizmetlerinin daha da güçlenmesi-
ne katkı sağlayacağı vurgulandı. 
Yeni uzman doktorun göreve 

başlamasıyla birlikte tanı ve tedavi 
süreçlerinde etkinliğin artması, 
vatandaşlara sunulan sağlık 
hizmeti kalitesinin daha üst 
seviyelere taşınması hedefleniyor.

Burdur Devlet Hastanesi 
yetkilileri, güçlü hekim kadrosuyla 
sağlıkta güvenin ve kalitenin adresi 
olma kararlılıklarını sürdürdükleri-
ni belirterek, Opr. Dr. Mert Çelik’e 
yeni görevinde başarılar diledi.

Yetkililer ayrıca, bu önemli 
görevlendirmenin Burdur için 
hayırlı olmasını temenni etti.

Burdur’un Yeşilova ilçesinde 
sağlık hizmetlerine önemli bir 
katkı daha sağlandı. Hayırsever 
iş insanı Hamza Bozoğlu tarafın-
dan Yeşilova Devlet Hastane-
si’ne bağışlanan yeni hizmet 
aracı, envantere katılarak 
görevine başladı.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü 
tarafından yapılan paylaşımda, 
bağışlanan aracın özellikle 
hastalara ulaşım sürecini hızlan-
dıracağı ve sağlık hizmetlerinin 
daha etkin sunulmasına katkı 
sağlayacağı vurgulandı. Yetkili-
ler, bu anlamlı desteğin yalnızca 
bir araç değil, aynı zamanda 
insan hayatına dokunan önemli 
bir adım olduğunun altını çizdi.

Sağlık hizmetlerinin güçlen-

mesine katkı sunan 
bağış için Hamza 
Bozoğlu’na teşekkür 
edilirken, bu örnek 
davranışın diğer hayır-
severlere de ilham 
olması temenni edildi.

Yetkililer, vatandaş-
ların sağlığı için yapılan 
her katkının büyük 
önem taşıdığını belirte-
rek, “El birliğiyle daha 
güçlü bir Burdur için 
çalışmaya devam 
ediyoruz” mesajını 
paylaştı.
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Az çok ilgilenenlerin ya da ilgili kişilerin bilecekleri 
gibi, ülkemiz de her 25 Nisan tarihi ‘’Kara Şehitlerini 
Anma Günü’’, 26 Nisan tarihi ‘‘Pilotlar’, ‘Veterinerler ve 
Kıskançlık Günü’’, 27 Nisan tarihi ‘’İletişim Tasarımı 
Günü’’, 28 Nisan tarihi ‘’İş Sağlığı ve İş Güvenliği’’ ile birlik-
te ‘’Laborantlar Günü’’, 29 Nisan tarihi ‘’Dünya Dilek 
Günü’’, 30 Nisan tarihi de “Dürüstlük Günü’’ olarak kutla-
nıyor veya değerlendiriliyor. Ve sevgili okurlarımızın bile- 
cekleri gibi pilotlarımızın, ‘İletişim tasarımcılarımızın 
Gün’lerini ve ‘Kıskançlık Günü’ hakkındaki düşüncelerimi 
önceki günkü yazımda kısa birer değerlendirmesini yap- 
mıştım. Bugünkü köşemi de ‘‘Kara Şehitlerimizi Anma 
Günü’’ ile birlikte ‘’İş Sağlığı ve İş Güvenliği’’ne, lâbaratu-
varlarımıza, artı ‘Dilek ve Dürüstlük Günü’ne  ayırdım… 
Onun için, daha yazımın başında, bir Çanakkale şehidi 
torunu olarak, genelde gelmiş geçmiş ve gelecek olan 
tüm şehitlerimizi, özelde de kara şehidlerimizi rahmet, 
minnet ve şükranla anıyor; biz mücrimlere bu dünyadaki 
haklarını helâl etmelerini, öte dünyada bizler için şefaatçi 
olmalarını, dolayısıyla da bizleri cennetteki köşklerinin 
kıyısında köşesinde komşu etmelerini diliyorum… Çünkü, 
ben şehidlerin yakınlarından ve sevdikleri kişiler arasın-
dan 70 kadar kişiye şefaat etme yetkisi verildiğini ya da 
verileceğini biliyor ve buna inanıyorum. Çünkü bunu 
herhangi biri değil, peygamberler peygamberi, inananla-
rın iki cihan serveri ve Cenab-ı Allah’ın sevgili Resûlü, 
Elçisi, Habibi, Nebisi ve sevgililer sevgilisi olan Hz. Muham-
med Mustafa (sav) buyuruyor!

Sözü şimdi de ‘İş Sağlığı ve İş Güvenliği’ ve Labaratuvarlar 
Günü’ ile ‘Dilek ve Dürüstlük Günü’ne getirmek istiyorum: 

Özelde vatandaşlar, genelde de biz gazeteciler sağlık çalışan-
larının hasta bakıcısından tutun hekimine-başhekimine, hattâ 
profesörüne varıncaya kadar tamamını tanır, ne iş yaptıklarını ve 
nasıl çalıştıklarını ya duyar ya da görürüz. Dolayısıyla da bu konuyu 
ve az çok biliriz… O nedenle, ben bugün laborantların ne gibi işler 
yaptıkları ve nasıl, hangi zor şartlar altında çalıştıkları konusuna 
girmek istiyorum. Onun için, ben bugün, önce ‘görünmeyen kahra-
man, hep vefakâr ve devamlı cefâkar olarak’ gördüğüm ya da öyle 
değerlendirdiğim lâborantlarımızı-sağlık görevlilerimizi tanıtmak; 
onların ne gibi ya da nasıl ve ne kadar zahmetli, bir o kadar da rah- 
metli bir iş yaptıklarını sevgili okurlarıma aktarmak; bilen okurları-
ma hatırlatmak, sonra da kendileri ve çalışmaları hak- kındaki sığ 
bilgilerime ve haklarında hüsnü zan beslediğim düşüncelerime 
geçmek istiyorum:  

Benim bildiğim kadarıyla lâborantlar; Sağlık kurumları bünye-
sindeki çeşitli laboratuvarlarda ve hep karanlık, havası az, radyas-
yonunu ve hastalık bulaşma riski yüksek olan odalarda çalışır ve 
hastaların genel ve özel durumları, artı mahremleri ile ilgili olarak 
hekimlerin gerekli gördükleri tüm tıbbî analizleri, tespit veya tek- 
kikleri yapan birer teknik eleman, dolaysıyla da görünmeyen 
kahramanlardır! Çünkü onlar insanların kanlarından ve yağların-
dan tutun idrarlarına, dışkılarına varıncaya kadar birçok değerleri-
ni ölçer ve ilgili doktorlara rapor ederler… Ancak, ben sevgili la- 
borantlarımızı yanlış tanımamak ve de yanlış tanıtmamak için bu 
konuyu burada noktalıyor; noktalarken de tamamına sağlık, sıhhat 
ve afiyetleri diliyor; şimdide ‘İş Sağlığı ve İşi Güvenliği’ konusuna 
değinmek istiyorum:

ÖNCE TEDBİR, SONRA TEVEKKÜL! 
Kanûnî Sultan Süleyman Hazretleri, ‘’Halk içinde muteber bir 

nesne yok devlet gibi, olmaya devlet, cihanda bir nefes sıhhat 
gibi…” diyerek sağlığın-sıhhatin önemine dikkât çekerken; 
merhum Necip Fazıl Kısakürek de “Aldığımız nefesi bile geri 
veriyorsak, hiçbir şey bizim değildir!’’ diyor. Bendeniz de ‘Verdiği-
miz küçük nefesi bile geri almaya muktedir değilsek, biz hiçbir şey 
değiliz! O nedenle sayılı olan nefeslerimizin kıymetini iyi bilelim, 
dolayısıyla da heba etmeyelim! Yani hiçbir şeyi israf etmeyelim!’ 
derim.

 Ara başlığımda da dikkât çekmeye çalıştığım gibi, tedbirsiz 
tevekkül olmaz… Çünkü bu konuda Cenab-ı Allah Nisâ Sûresi’nin 
71. Ayet-i Kerîmesinde “Ey îman edenler! Düşmana karşı korunma 
tedbirinizi alın. Duruma göre bölükler hâlinde sefere çıkın veya 

gerektiğinde topyekün savaşın!’’; sevgili Peygamberimiz Hz. 
Muhammed (sav) “Evinin damında korkuluklarla tedbir almadan 
uyuyandan Allah (c.c) koruması kalkmıştır!’’ ve “Önce deveni 
(sağlam kazığa) bağla, sonra Allah’a tevekkül et!’’ buyururken, 
atalarımız da ‘önce sağlık ve güvenlik’ derler. Dolayısıyla da sağlık 
ve güvenlik olmadan hiçbir şeyin tadı olmayacağına vurgu yapar-
lar!

Bendeniz de ‘günümüz dünyasında teknolojinin, ulaşım ve 
iletişim araçlarının kendisi baş döndürücü bir şekilde geliştirildikçe ve 
sayıları kontrolsüzce arttıkça, iş alanlarının kapsamı ve sayıları çoğal-
dıkça genelde çalışanların, özelde de insanların riskleri de artıyor! 
Ayrıca, bırakın büyüklü küçüklü şehirleri ve ilçeleri, bugün en küçük 
kasabalarda, hattâ köylerde bile motorlu araçtan, zirai elet ve 
edevattan geçilmiyor. Ve bu araçlarda hem trafik, iş ve ev kazalarının 
hem sayılarını ve kapsamlarını hem de maddî mânevî tahribatlarını 
artırıyor! O nedenle iş verenler çalıştırdığı kişilerin iş güvenliklerini 
sağlamak ve sağlıklarını korumak için ellerinden geleni yapmalılar, 
hiçbir masraftan kaçınmamalılar. Çünkü sağlık olmadan hiçbir şey 
olmuyor! Ayrıca çalışanlarının ücretlerini terleri soğumadan ve 
bihakkın vermeleri gerekir’ diyorum.

DİLEKLERİMİZ HAYIRLI OLMALI, DÜRÜSTLÜĞÜZ
HER YERDE, HER AN VE HAYAT BOYU SÜRMELİ!

Diyor, ‘herkese sağlıklı ve güvenli, dileklerimiz hayırlı, dürüstlü-
ğümüz ise hayat boyu sürmeli…’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.

         

    

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

Burdur’da hafta sonu gece yarısı kontrolden çıkan bir 
otomobil, park halindeki minibüse çarptı. Ortalığın 
savaş alanına döndüğü kazada araçta bulunan 2 kişi 
yaralandı.

Burdur, geçtiğimiz hafta sonu gece saat 24.00 sırala-
rında gelen kaza haberiyle sarsıldı. Edinilen bilgilere 
göre, İstasyon Park mevkisinde seyir halinde olan G.D. 
idaresindeki 20 TC 739 plakalı otomobil, sürücüsünün 

direksiyon hakimiyetini bir anda kaybetmesi sonucu 
kontrolden çıktı. Savrulan otomobil, yol kenarında 
park halinde bulunan 20 YA 630 plakalı minibüse 
şiddetli bir şekilde çarparak durabildi. Çarpmanın sesi 
çevredeki vatandaşlarda büyük panik yarattı.

Ekipler Seferber Oldu: 2 Yaralı
Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine kısa 

sürede polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yapılan ilk 
incelemelerde, otomobil sürücüsü G.D.’nin kazayı yara 
almadan atlattığı belirlendi. Ancak otomobilde yolcu 
koltuğunda bulunan G.D.ve İ.K. çarpmanın etkisiyle 
yaralandı. Yaralılar, olay yerinde yapılan ilk müdahale-
nin ardından ambulanslarla hızla Burdur Devlet 

Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı.

Otomobil Otoparka Çekildi
Kaza sonrası araçlarda maddi hasar meydana 

gelirken, trafik akışı polis ekipleri tarafından kontrollü bir 
şekilde sağlandı. Kazaya karışan otomobil, çekici yardı-
mıyla yediemin otoparkına çekilerek yol temizlendi. 
Hastaneye kaldırılan yaralıların sağlık durumlarının iyi 
olduğu öğrenilirken, emniyet güçleri kazayla ilgili 
tahkikat başlattı.

KARA ŞEHİDLERİNİ AN(MA), PİLOTLAR
TASARIM…, İŞ SAĞLIĞI İLE GÜVENLİĞİ
LABORANTLAR, DİLEK ve DÜRÜSTLÜK 

GÜNLERİNİN DÜŞÜNDÜRDÜKLERİ!..

CÜMLELER DOĞRUDUR SEN DOĞRU İSEN
DOĞRULUK BULUNMAZ SEN EĞRİ İSEN!

Yûnus Emre   
TEDBİR DAİMA BİLGELİĞİN ARACIDIR..!

Patrick Rothfuss
EN İYİ ZIRH HEDEFTEN UZAK DURMAKTIR!

Horace
BİZ FARKINA VARMASAK DA HER FIRTINAYI
HAZIRLAYAN TABİAT ŞARTLARI MUTLAKA

ÖNCEDEN BİRİKMİŞTİR. FIRTINA BİR SONUÇTUR.
AKIL DA FIRTINA TOPLANIRKEN ONU GÖRMEK

VE TEDBİR ALMAK İÇİN (Cenab-ı Allah) TARAFINDAN
BİZE VERİLMİŞ OLAN BİR ARMAĞANDIR… 

Buket Uzuner
BİR GERÇEĞİN FARKINA VARDIM, DÜNYANIN HİÇBİR

TERTİP VEYA TEDBİRİ İMANA GİDEN YOLLARI KESEMİYOR, 
ORAYA AÇILAN CADDELERİ TIKAYAMIYORDU! 

İskender Pala

YEŞİLOVA’DA  ANLAMLI BAĞIŞ!
SAĞLIĞA GÜÇ KATTI
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Türkiye’nin ilk 
astronotu Alper 
Gezeravcı, Burdur 
Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi’nde 
düzenlenen etkinlik-
te öğrencilerle bir 
araya geldi. Uzay 
misyonu sürecini 
anlatan Gezeravcı, 
gençlere hayal 
kurmaları ve Türki-
ye’nin uzay hedefle-
rinde aktif rol alma-
ları çağrısında 
bulundu.

Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversite-
si (MAKÜ), “Burdur 
Fest” etkinlikleri 
kapsamında Türki-
ye’nin ilk astronotu 
Alper Gezeravcı’yı 
öğrencileriyle buluş-
turdu. “Türkiye’nin Uzay 
Misyonu” başlıklı konferansına 
MAKÜ öğrencileri yoğun ilgi 
gösterdi.

“Gençler İçin 
İlham Kaynağı”

Programın açılış konuşma-
sını Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Oğuz Gürsoy yaptı. Prof. Dr. 
Gürsoy, üniversitenin 20. 
kuruluş yılına dikkat çekerek 
etkinliğin Milli Teknoloji 
Hamlesi kapsamında önemli bir 
yere sahip olduğunu ifade etti. 
Türkiye’nin uzay alanındaki 
bağımsızlık hedeflerine vurgu 
yapan Rektör Yardımcısı 
Gürsoy, programın öğrenciler 
için ilham verici olduğunu 
belirtti.

Vali Vekili Karakurt’tan 
Destek Mesajı

Ardından konuşan Vali 
Vekili Ökkeş Furkan Karakurt, 
Türkiye’nin son yıllarda bilim 
ve teknoloji alanında önemli 
atılımlar gerçekleştirdiğini dile 
getirdi. Yerli ve milli projelerin 
gençlerin hayallerine yön 
verdiğini ifade eden Vali Vekili 
Karakurt, Burdur Fest’in bu 
anlamda önemli bir organizas-
yon olduğunu, bu tür organizas-
yonların gençlere büyük katkı 
sağladığını dile getirdi.

Uzay Yolculuğunu Anlattı
Programın ana konuğu olan 

Alper Gezeravcı ise insanlı ilk 
uzay misyonunun yalnızca 
bireysel bir başarı olmadığını, 

Türkiye’nin bilimsel ve 
teknolojik vizyonunun 
bir sonucu olduğunu 
vurguladı. Uzaya giden 
süreçte yaşadığı dene-
yimleri ve eğitim 
aşamalarını paylaşan 
Gezeravcı, gençlere 
hitaben hayal kurmanın 
ve azimle çalışmanın 
önemine dikkat çekti.

13 Deney ve 
Büyük Hedefler

Gezeravcı, uzayda 
görev süresi boyunca 13 
bilimsel deney gerçek-
leştirdiğini ve tamamla-
dığını ifade etti.  Milli 
Uzay Programı kapsa-
mında Türkiye’nin 
hedefleri arasında uzaya 
bağımsız erişim sağla-
mak ve bir uzay limanı 
işletmesi kurulması 

olduğunu, gençlerin bu süreçte 
büyük sorumluluk taşıdığını 
ifade etti. Gezeravcı, “Bu bir 
varış hikâyesi değil, bir başlan-
gıç bu hikâyenin devamını siz 
yazacaksınız.” sözleriyle 
konuşmasını tamamladı.

Etkinliğe; Burdur Vali 
Yardımcıları Ökkeş Furkan 
Karakurt ve Yusuf Emre Yiğit, 
MAKÜ Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Oğuz Gürsoy ve İl Jandarma 
Komutanı Kıdemli Albay 
Mehmet Balcı, protokol üyeleri 
ile MAKÜ öğrencileri katıldı.

Programın sonunda Vali 
Vekili Ökkeş Furkan Karakurt 
ve Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Oğuz Gürsoy tarafından Alper 
Gezeravcı’ya hediye takdim 
edildi.

Burdur’un güncel nüfus verilerine 
göre çocuk nüfusunun toplam 
nüfusa oranı belli oldu. İlimizdeki 
51 binden fazla çocuğun yaş grupla-
rına göre dağılımı ve çarpıcı detay-
lar haberimizde.

BURDUR’UN GENÇ YÜZÜ 
RAKAMLARA YANSIDI

Burdur’un demografik yapısı, 
açıklanan son verilerle birlikte 
mercek altına alındı. Toplam nüfusu 
277 bin 226 olan ilimizde, "geleceği-
mizin teminatı" olarak gördüğümüz 
çocuk nüfusunun toplam içindeki 
payı netleşti. Yapılan incelemelere 
göre Burdur genelinde 51 bin 834 
çocuk yaşıyor. Bu rakam, şehrimizin 
yaklaşık yüzde 18,7’lik bir kısmının 
çocuklardan oluştuğunu gösteriyor. 
Komşu iller ve Türkiye ortalamasıyla 
kıyaslandığında dikkat çekici bir 
oran sunan Burdur, genç nüfus 
potansiyeliyle dikkat çekiyor.

BEBEKLERDEN GENÇLERE:
 İŞTE YAŞ GRUBU DAĞILIMI

İstatistiklerin en dikkat çekici 
kısımlarını ise yaş grupları oluşturu-
yor. Burdur’un parklarında, okulla-

rında ve sokaklarında koşturan 
çocukların dağılımına bakıldığında; 
0-4 yaş grubunda 12 bin 36, 5-9 yaş 
grubunda 14 bin 465 ve 10-14 yaş 
grubunda 15 bin 674 çocuk bulundu-
ğu görülüyor. Gelecek yıllarda iş 
gücüne ve üniversite sıralarına 
katılmaya hazırlanan 15-17 yaş 
arasındaki gençlerin sayısı ise 9 bin 
659 olarak kayıtlara geçti. Veriler, 
ilimizdeki en yoğun çocuk grubunun 
okul çağındaki 10-14 yaş aralığı 
olduğunu ortaya koyuyor.

ŞEHRİN PLANLAMASI BU 
VERİLERE GÖRE ŞEKİLLENİYOR

Elde edilen bu güncel istatistik-
ler, sadece birer rakam olmanın 
ötesinde Burdur’un gelecekteki 
eğitim, sağlık ve sosyal alan yatırım-
ları için de kritik bir rehber niteliği 
taşıyor. Uzmanlar, çocuk nüfusunda-
ki bu dengeli dağılımın, yerel 
yönetimlerin oyun parklarından okul 
kapasitelerine kadar pek çok stratejik 
kararında belirleyici olacağını ifade 
ediyor. Burdur’un dinamik ve genç 
kalan bu nüfus yapısı, şehrin sosyal 
dokusunu canlı tutmaya devam 
ediyor.

“BU DAHA BAŞLANGIÇ!”“BU DAHA BAŞLANGIÇ!”

“HAYAL KURUN, VAZGEÇMEYİN!”

✒ Burdur’da açıklanan güncel nüfus verilerine göre  
277 bin 226 kişilik toplam nüfusun 51 bin 834’ünü 
çocuklar oluşturdu. Yüzde 18,7’lik oranla dikkat çeken 
çocuk nüfusunun yaş gruplarına göre dağılımı ve şehrin 
demografik yapısına ilişkin çarpıcı detaylar netleşti.
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■ HABER MERKEZİ

■ YENİ GÜN MEDYA

■ MAKÜ BASIN

AK Parti Burdur İl Başkanlığı 
tarafından düzenlenen İl 
Danışma Meclisi Toplantısı, 
geniş katılımla gerçekleştirildi. 
Toplantıya, AK Parti Merkez 
Karar ve Yönetim Kurulu 
(MKYK) Üyesi Menderes Türel 
ile Kadın Kolları MKYK Üyesi 
Emine Aktaş ve AK Parti 
Burdur Milletvekili Adem 
Korkmaz da katıldı.

AK Parti Burdur İl Başkanı 
Mustafa Özboyacı, toplantıya 
ilişkin yaptığı paylaşımda, 
teşkilatın tüm kademelerinden 
partililerle bir araya gelerek 
önemli istişarelerde bulundukla-
rını belirtti. Birlik ve beraberlik 
vurgusu yapan Özboyacı, 
teşkilatın kararlılıkla yoluna 
devam ettiğini ifade etti.

“Azmimizi Tazeledik”

Toplantıda dava arkadaşla-
rıyla buluşmanın önemine 
değinen Özboyacı, “Teşkilatımı-
zın her kademesinden yol 
arkadaşlarımızla bir araya 
gelerek istişarelerimizi yaptık, 
azmimizi tazeledik” ifadelerine 
yer verdi.

“İlk Günkü Aşkla 
Çalışmaya Devam”

Millete hizmet yolunda 
kararlılıkla ilerlediklerini 
vurgulayan Özboyacı, “İlk 
günkü aşkla, milletimize hizmet 
yolunda durmadan çalışmaya 
devam ediyoruz” dedi.

Toplantı sonunda katılım 
sağlayan tüm teşkilat mensupla-
rına teşekkür edildi.

AK Parti Merkez Karar ve 
Yönetim Kurulu (MKYK) Üyesi 
Menderes Türel ise şunları 
söyledi; “Burdur Kadın Kolları 

Genel Merkez MKYK Üyemiz 
Emine Aktaş, İl Başkanımız 
Mustafa Özboyacı, Milletvekili-
miz Prof.Dr.Adem Korkmaz, İl 
Kadın Kolları Başkanımız 
Cennet Özalp, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Yavuz Selim Özbey, 
ilçe, belde belediye başkanları-
mız, il ve ilçe teşkilat mensupla-
rımızın katılımlarıyla İl Danış-
ma Meclisi Toplantısı'nı gerçek-
leştirdik.

Kuruluştan bugüne büyük 
emekleri olan değerli dava 
arkadaşlarımızla bir araya 
geldik.

Uzun yıllardır kurulan 
güçlü gönül bağları daim olsun. 
Omuz omuza, birlikte çalışmaya 
devam inşallah. Bu akşamki 
güzel buluşmada emeği geçen 
tüm Burdur teşkilatımıza 
sonsuz teşekkürler.”

Burdur'un Karamanlı ilçesinde 
vatandaşlar, yerleşim merkezi-
nin hemen üst kısmında faali-
yet gösteren mermer ocağına 
tepki gösterdi. Konvoy halinde 
mermer ocağına gelen vatandaş-
lar, mermer ocağının doğal 
hayatı ve sağlıklarını tehdit 
ettiğini belirterek, faaliyetlerini 
durdurmasını istedi.

Karamanlı ilçesi Asar Tepesi 
mevkisinde bulunan Çelikkol 
firmasına ait mermer ocağına 
vatandaşlar tepki gösterdi. 
Karamanlı Belediyesine ait iş 
makinesi ile ocağın girişi kapatı-
lırken, ilçede toplanan vatandaş-
lar konvoy halinde mermer 
ocağının bulunduğu bölgeye 
geldi. Burada mermer ocağının 
doğal hayatı etkilediğini ve 

sağlıklarını tehdit ettiğini savu-
nan vatandaşlar, yetkililerden 
mermer ocağının faaliyetlerini 
durdurmasını istedi.

"Bizim gidecek bir yerimiz yok"
Mermer ocağının hemen 

altında evi bulunan Leyla Sunar 
(68), "Benim evimde tüm fayans-
larım çatladı bu ocak yüzünden. 
Bu ocak olmadan önce biz 
açlığımızdan öldük mü? Bu 
ocağa ne gerek var. Bu ocak 
buraya olmayacak, bir deprem 
olsa buralar hep gidecek. Bura-
dan tüm su, sel nereye gelecek; 
hepsi komple bizim evlerimize 
gelecek. Biz buradan sonra 
nereye gideceğiz. Bizim gidecek 
bir yerimiz yok. Burayı kapata-
lım. Doğada herkes para kazan-
sın diye teslim ettik" dedi.

Burdur’da düzenlenen “Mikro 
Dünyanın Minik Kâşifleri” etkinli-
ğinde ilkokul öğrencileri, laboratu-
var ortamında mikroskopla incele-
meler yaparak bilimi deneyimledi; 
yapay zekâ destekli uygulamayla 
Mehmet Akif Ersoy’u yakından 
tanıma fırsatı buldu.

Burdur Mehmet Akif Ersoy 
Üniversitesi (MAKÜ) Bilim İletişimi 
Koordinatörlüğü tarafından düzenle-
nen “Bilim Kafe” etkinlikleri kapsa-
mında, anlamlı bir buluşma gerçek-
leştirildi. “Mikro Dünyanın Minik 
Kâşifleri” başlığıyla düzenlenen 
etkinlikte, 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı dolayısıyla davet 
edilen Özboyacı İlkokulu 1. sınıf 
öğrencileri bilim dolu bir gün yaşadı.

Etkinliğin ilk durağı, MAKÜ 
bünyesinde faaliyet gösteren Burdur 
MAKÜ Bilimsel ve Teknoloji Uygula-

ma ve Araştırma Merkezi (BİLTEK-
MER) oldu. Burada öğrencileri 
ağırlayan Merkez Müdürü Prof. Dr. 
Hale Seçilmiş, araştırma merkezinin 
çalışmaları, laboratuvarlarda yürütü-
len analizler ve uyulması gereken 
kurallar hakkında bilgilendirme 
yaptı.

Bilgilendirmenin ardından 
öğrenciler, kendi seçtikleri örnekleri 
inceleme fırsatı buldu. Laboratuvar 
bahçesinden topladıkları malzemeleri 
uzmanlar eşliğinde ışık ve elektron 
mikroskopları altında inceleyen 
minikler, bilimsel keşif sürecini 
deneyimleyerek mikro dünyanın 
kapılarını araladı.

Programın ikinci bölümünde ise 
öğrenciler, MAKÜ Rektörlüğü’nde 
yer alan Mehmet Akif Ersoy Alanı’nı 
ziyaret etti. Burada, Mehmet Akif 
Ersoy’un yapay zekâ destekli uygula-
masıyla etkileşime geçen çocuklar, 

milli değerler 
hakkında sorular 
sorarak hem 
eğlendi hem de 
farkındalık 
kazandı.

Bilim ve 
kültürü bir araya 
getiren etkinlik, 
öğrencilerin hem 
öğrenip hem de 
keyifli vakit 
geçirdiği unutul-
maz bir deneyim 
olarak hafızalar-
da yer etti.

AK Parti Burdur’da Güç Gösterisi: 

“İLK GÜNKÜ AŞKLA DEVAM”

ZAYİ
Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Eğitim Fakültesi Okul 

Öncesi Öğretmenliği Bölümü’nden almış olduğum Öğrenci Kimlik 
Kartımı kaybettim. 

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.
Defne USLUER
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Burdur Ercan Akın Fen Lisesi 
öğrencisi Belinay Akben, 108 
ülkeden 8 bini aşkın başvuru 
arasından seçilerek 77. Uluslara-
rası Astronotik Kongresi’ne kabul 
edildi. Genç öğrenci, Ay’da 
sürdürülebilir yaşam için geliştir-
diği projesini dünyaya sunmaya 
hazırlanıyor.

Uluslararası Arenada 
Büyük Başarı

Burdur’da eğitim veren Ercan 
Akın Fen Lisesi, uluslararası 
alanda önemli bir başarıya daha 
imza attı. Okul öğrencisi Belinay 
Akben, dünyanın en prestĳli uzay 
organizasyonlarından biri olan 
Uluslararası Astronotik Kongresi 
(IAC) 2026’ya kabul edilerek 
büyük bir gurur yaşattı.

Dev Organizasyon Antalya’da
Her yıl dünyanın dört bir 

yanından bilim insanlarını, 
mühendisleri ve öğrencileri bir 
araya getiren kongrenin 77’ncisi, 
5-9 Ekim 2026 tarihleri arasında 
Antalya’da düzenlenecek.

Kongre; T.C. Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı koordinasyonunda, 
Türkiye Uzay Ajansı (TUA) ev 
sahipliğinde ve SAHA İstanbul eş 
ev sahipliğinde Antalya Nest 
Kongre Merkezi’nde gerçekleştiri-
lecek. On bini aşkın katılımcının 

beklendiği etkinlik, uzay araştır-
maları ve teknolojilerindeki en 
güncel gelişmelere ev sahipliği 
yapacak.

8 Bin Başvuru Arasından Seçildi
Belinay Akben, 108 ülkeden 

yapılan yaklaşık 8 bin 300 başvuru 
arasından seçilerek bu prestĳli 
kongrede yer almaya hak kazandı. 
Akben, projesini İngilizce olarak 
interaktif bir sunumla aktaracak ve 
katılımcılarla soru-cevap şeklinde 
iletişim kuracak.

Ay’da Yaşam İçin Bilimsel Proje
Akben’in projesi, “Ay yüzeyin-

de sürdürülebilir insan yaşam 
alanları için radyasyon koruma 
stratejileri” başlığını taşıyor. Proje, 
gelecekte Ay’da kurulabilecek 
yaşam alanlarına yönelik önemli 
bilimsel öneriler sunuyor.

“Bu Platformlar 
Büyük Katkı Sağlıyor”

Mentör matematik öğretmeni 
Osman Atalay, öğrencisinin bu 
başarıyla önemli bir fırsat yakala-
dığını belirterek,

“Dünyanın önde gelen uzay 
ajanslarının yöneticileri, astronot-
lar ve bilim insanlarının yer aldığı 
böyle prestĳli bir ortamda öğrenci-
mizin aktif olarak yer alması son 
derece kıymetlidir. Bu tür 

platformlar, öğrencilerimizin 
akademik, iletişim ve vizyon 
gelişimine büyük katkı sağlıyor.” 
dedi.

Uzmanlarla Birebir
 İletişim Fırsatı

Kongrede gerçekleştirilecek 
oturumlarda Akben, dünyanın 
önde gelen uzay ajanslarının 
temsilcileri ve bilim insanlarıyla 
aynı ortamda bulunarak birebir 
iletişim kurma ve fikir alışverişin-
de bulunma fırsatı elde edecek.

Okul Yönetiminden Gurur Mesajı
Okul Müdürü Yılmaz Ercan 

da öğrencilerinin uluslararası 
platformlarda yer almasının büyük 
bir gurur kaynağı olduğunu ifade 
ederek,

“Bu başarı, okulumuzda 
verilen nitelikli eğitimin ve öğren-
cilerimizin azimli çalışmalarının 
bir sonucudur.” diye konuştu.

Hedef: Daha Büyük Başarılar
Genç yaşta elde ettiği bu 

önemli başarıyla dikkat çeken 
Belinay Akben, Türkiye’yi ulusla-
rarası alanda temsil edecek olma-
nın gururunu yaşarken, gelecekte 
uzay ve bilim alanında daha 
büyük hedeflere ulaşmayı amaçla-
dığını belirtti.

Yaklaşık üç yıldır uygulanan yeniliberal program başarısız olmuştur.
Yüksek en�asyon bir türlü düşürülememektedir.
En�asyon düşürülemediği için faizler de aşağı çekilememektedir.
Ekonomi uzmanları meselenin kökeninde yanlış teşhisin yattığını 

belirtmektedir.
Doğru teşhis koyamayınca, hastalığın temel dinamikleri doğru 

saptanmayınca doğru reçete yazılamamakta, iyileşme sağlanamamak-
tadır.

Ekonomist Serhat Latifoğlu’na göre, 
Yeniliberal anlayışta, en�asyonu “aşırı talep” doğurur. 
Bu anlayışa göre reçete, “faizi artır+ talebi baskıla+ cari açığı 

daralt” üçlüsünden oluşur.
IMF ile stand-by anlaşmaları dönemlerimizi hatırlayalım. 
Yukarıda saydığımız reçete IMF’nin gelişmekte olan ülkelere uygu-

ladığı acı reçetedir.
BİZDE MESELE “TALEP” KAYNAKLI DEĞİL, 

“ARZ” VE “MALİYET” KAYNAKLIDIR
Bizde ise somut durum ve şartlar tamamen farklıdır.
Somut şartların bilimsel analizini yaparak işe başlamak başarının 

temel ön şartıdır.
Latifoğlu, ülkemizde en�asyonu tetikleyen etkenlerin 5 boyutta ge- 

liştiğini ifade etmektedir.
Beş boyut şunlardan oluşmaktadır:
“Döviz kuru geçişkenliği”, 
“Enerji ve hammadde ithalat maliyetleri”, 
“Lojistik zincirlerindeki aksaklıklar”, 
“Tekelci piyasa yapıları” 
“Fahiş fiyat uygulamaları.” 
Görüldüğü gibi mesele “talep kaynaklı” değil, “arz ve maliyet” kay- 

naklıdır.
Ücret ve maaşları baskılama tutumunda  olduğu gibi talep baskıla-

ması arz kaynaklı en�asyonu düşüremediği gibi bir yandan ekonomik 
buhranın yükünü halk kitlelerinin sırtına yıkmakta, halkı sefalete sürük-
leyerek acı çektirmekte diğer yandan “üretimi ve istihdamı” tahrip et- 
mektedir.

8 Nisan 2026 tarihli Yenigün ve Kıvılcım Selenga Köşesinde yayın-
lanmış olan “Emekli Yazıları” dizisinin onuncusunda da belirttiğim gibi, 
“Neoliberal ekonomi anlayışına saplanmış olanlar dikkate almasalar da 
düşük emekli gelirleri, ekonomiyi doğrudan ve dolaylı etkisi altına 
alıyor. Büyük bir tüketici grup olarak iç talep ve tüketim daralmasına 
neden oluyor. Dolayısıyla genel ekonomik büyümeyi yavaşlatıyor.” (*1)

2023’ten bu yana uygulanan politikaların ortaya çıkardığı verilerin 
bu tabloyu somut olarak teyit ettiğini belirten ekonomist Latifoğlu 
özetle şu gerçeklere yer verdi:

“Türkiye’nin gördüğü en büyük kriz 2002 krizidir.
O zamandan beri faiz oranları en yüksek seviyelerine çıkarıldı. 
Buna karşın en�asyon yapısal olarak yüksek seyrini sürdürdü. 
Reel sektör, kredi maliyetlerinin ezici ağırlığı altında ezildi. 
KOBİ’lerin önemli bir kısmı kapılarını kapattı ya da ölçek küçülttü. 
Yatırım iştahı düştü. 
İşsizlik baskısı arttı.” (*2)
2023’ten beri ekonomimizi teslim ettiğimiz Şimşek ekibinin Atlan-

tik sisteminden öğrendiği ekonomi programının sacayağı (faizi artır+ 
talebi baskıla+ cari açığı daralt) şeklinde ifade edilen pakettir. 2018’lerde 
kör topal da olsa uygulamaya çalıştığımız üretim merkezli ekonomi 
programından aniden vazgeçilerek uygulamaya sokulan bu yeniliberal 
program üç yıldır ülkemizin ve halkımızın iliğini, kanını, canını, alınterini 
Londra ve Washington tefecilerine akıtmıştır. Çin’in uzun yıllar ABD 
doları ve tahvili biriktirerek yaptığını yaparak namluları Türkiye’ye 
çeviren Atlantik haydutlarından barış satın alınmıştır.

Ancak gerçekleri uzun süre örtbas etme,
Yaklaşan tehlikeyi öteleyerek ondan kurtulmak imkânı yoktur.
Ekonomistlerin, “yüksek faiz politikası, talep sıkıştırması ve cari 

açığa odaklanma” olarak ifade ettiği, yeniliberal programın kendi içinde 
kırılganlıklar barındıran sacayağının açmazlarını ise Latifoğlu özetle şu 
ifadelerle belirtmektedir:

“Teorik olarak dövize olan ilgiyi azaltmayı ve en�asyon beklentile-
rini çıpalamayı hede�eyen yüksek faiz politikası, Türkiye gibi yapısal cari 
açık veren, hammadde ve enerji ithalatına yüksek oranda bağımlı bir 
ekonomide döviz kurunu kısmen istikrara kavuştursa dahi ithal en�as-
yonu mekanizmasını kıramaz.”

“Talep daraltma politikası ise daha derin bir çelişkiyi barındırmak-
tadır. Zaten gerileyen reel ücretler nedeniyle daralmaya başlayan iç 
talebin üstüne bir de kamu harcamalarının törpülenmesi eklenince, 
ekonomi stag�asyon tuzağına düşer: hem en�asyon yüksek hem de 
büyüme durma noktasına gelir. Cari açığa olan takıntı ise sorunun 
semptomuna odaklanıp nedenini ıskalamaktadır.” 

“Cari açık, Türkiye’nin enerji ve ara malı ithalatına olan yapısal 
bağımlılığının bir sonucudur. Üretim yapısı dönüştürülmeden, yalnızca 
talebi kısarak cari açığı kalıcı olarak düşürmek mümkün değildir.” (*2)

        DEVAM EDECEK
Kaynaklar:
(*1) Fatih Özcan, Emekli yazıları10- https://www.kivilcimhaber.-

com.tr/emekli-yazilari10/ 
(*2) Serhat Latifoğlu, yeni program şart, Aydınlık/ 24042026.

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
2023’TEN BERİ 
UYGULANAN 
YENİLİBERAL 

PROGRAM 
BAŞARISIZIĞI-1

8 BİN BAŞVURU ARASINDAN SEÇİLDİ

BURDUR’UN GURURU OLDU

LİSELİ BELİNAY’DAN BÜYÜK BAŞARI, AY PROJESİYLE DÜNYA ARENASINDA...

■ HABER MERKEZİ

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’da üniver-
site öğrencilerini 
heyecanlandıran 
bir etkinlik daha 
duyuruldu. 
Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ), ÜNİ-
FEST kapsamında 
sevilen sanatçı 
Sinan Akçıl’ı 
öğrencilerle 
buluşturuyor.

Gençlik ve 
Spor Bakanlığı 
katkılarıyla düzen-
lenen “Üniversite 
Öğrenci Topluluk-
ları Toplumsal 
Katkı Proje Festivali” çerçevesinde 
gerçekleştirilecek olan Bahar 
Konseri, kampüste müzik dolu 
anlara sahne olacak.

Konser, 6 Mayıs 2026 Çarşam-
ba günü saat 20.30’da MAKÜ 
İstiklal Yerleşkesi’nde düzenlene-

cek. Etkinliğin ücretsiz olduğu 
belirtilirken, tüm öğrencilerin 
davetli olduğu ifade edildi.

Üniversite yönetimi tarafından 
yapılan paylaşımda, “Üniversite-
mizde bahar müzikle başlıyor” 
mesajı verilirken, organizasyonun 

yoğun katılım görmesi bekleniyor.
Burdur’da baharın ritmini 

yükseltecek konser, gençlere 
unutulmaz bir gece yaşatmaya 
hazırlanıyor.



Burdur Devlet Hastanesi’nde görev yapan 
ebeler, Ebeler Haftası dolayısıyla Yeni Gün 
Medya’ya özel açıklamalarda bulundu. 
Mesleklerinin önemine dikkat çeken ebeler, 
hem genç meslektaşlarına hem de anne 
adaylarına önemli tavsiyelerde bulundu.

BURDUR DEVLET HASTANESİ’NDE 
EBELERDEN ANLAMLI MESAJ

Ebeler Haftası’nda Yeni Gün Medya’ya 
Özel Açıklamalar

Burdur Devlet Hastanesi’nde görev yapan 
ebeler, Ebeler Haftası dolayısıyla Yeni Gün 
Medya’ya özel açıklamalarda bulundu. 
Mesleklerinin önemine dikkat çeken ebeler, 
hem genç meslektaşlarına hem de anne 
adaylarına önemli tavsiyelerde bulundu.

“EBELİK SEVGİYLE 
YAPILAN BİR MESLEK”

Burdur Devlet Hastanesi’nde görev yapan 
ebe İlkay Yıldız, meslek hayatına Muş Devlet 
Hastanesi doğum salonunda başladığını 
belirterek, yıllar içinde farklı birimlerde görev 
yaptığını ifade etti. 2011 yılından bu yana 
doğum salonunda görev yaptığını söyleyen 
Yıldız, mesleğini severek yaptığını vurguladı.

Ebelik mesleğinin maddiyattan çok 
maneviyata dayandığını belirten Yıldız, “Genç 
ebe arkadaşlarımıza öncelikle mesleklerini 
sevmelerini tavsiye ediyorum. Bu meslek 
sevgiyle yapılır” dedi.

Anne adaylarına da önemli uyarılarda 
bulunan Yıldız, düzenli kontrollerin aksatılma-
ması, sigara kullanılmaması ve dengeli beslen-
menin önemine dikkat çekti. Doğum sürecinde 
aile desteğinin büyük rol oynadığını ifade 
eden Yıldız, kulaktan dolma bilgilere itibar 

edilmemesi gerektiğini 
söyledi.

Doğum sürecine ilişkin 
bilgiler de paylaşan Yıldız, 
riskli bir durum olmadığı 
sürece normal doğumun 
tercih edilmesi gerektiğini 
belirterek, “Doğumun 
başladığına dair yanlış 
bilinen birçok konu var. 
Ağrıların düzenli hale 
gelmesi önemli. Şiddetli ağrı, 
kanama veya bebek hareket-
lerinde azalma durumunda 
mutlaka hastaneye başvurul-
malı” diye konuştu.

“GEBELER ARTIK 
DAHA BİLİNÇLİ”

Doğumhane görevlisi 
ebe Bircan Görer ise 13 yıllık 
meslek hayatı boyunca farklı 
illerde görev yaptığını 
belirtti. Mesleği seçme 
nedeninin insanlara faydalı 
olma isteği olduğunu ifade 
eden Görer, ilk görev yılla-

rında zorluklar yaşadığını ancak zamanla bu 
sürece alıştığını söyledi.

Günümüzde anne adaylarının daha 
bilinçli olduğunu vurgulayan Görer, düzenli 
kontrollerin önemine dikkat çekti. Genç ebe 
adaylarına da seslenen Görer, “Bu meslek 
sevmeden yapılmaz. Gerçekten isteyerek 
seçilmeli” dedi.

Anne adaylarına yönelik tavsiyelerde de 
bulunan Görer, çevreden duyulan yanlış 
bilgilere kulak verilmemesi gerektiğini belirte-
rek, doktor kontrolünün aksatılmaması 
gerektiğini ifade etti. Normal doğumun, riskli 
durumlar olmadığı sürece daha sağlıklı bir 
seçenek olduğunu dile getiren Görer, gebelik 
sürecinde sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
önemine değindi.

“BİR CANLININ DÜNYAYA 
GELİŞİNE ŞAHİTLİK EDİYORUZ”

Ebeler, mesleklerinin en anlamlı yönünün 
bir canlının dünyaya gelişine tanıklık etmek 
olduğunu ifade ederek, Ebeler Haftası’nın 
önemine dikkat çekti. Açıklamalarını tüm ebe 
meslektaşlarının haftasını kutlayarak tamamla-
dılar.

29 Nisan 2026 ÇarşambaSayfa / 6 arka kapak

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur Valiliği himayelerinde düzen-
lenecek olan Temsili Yörük Göçü 
Programı için hazırlıklar tamamlandı. 
Kültürel mirasın yaşatılması ve 
gelecek nesillere aktarılması amacıyla 
gerçekleştirilecek etkinliklere tüm 
vatandaşlar davet edildi.

Program kapsamında ilk etkinlik, 
07 Mayıs Çarşamba günü saat 14.00’te 
Çatalpınar Mevkii’nde gerçekleştirile-
cek. Temsili Yörük göçü, buradan 
başlayarak Uzay Çatı Kapalı Pazar 
Yeri’ne kadar devam edecek.

Etkinlikler 09-10 Mayıs tarihlerinde 
saat 13.00’te İnsuyu’nda düzenlenecek 
programlarla devam edecek.

DOLU DOLU ETKİNLİK PROGRAMI
İnsuyu’nda gerçekleştirilecek Yörük 

Göçü etkinlikleri kapsamında:
* Temsili Yörük göçü
* Göç duası
* Yöresel ürün stantları
* Konserler
* Yöresel ikramlar
* Resim sergisi
* Ritim gösterileri
* Halk oyunları gösterileri
yer alacak.

GENÇLER VE 
ÇOCUKLAR DA 
UNUTULMADI

Programda çocuklar ve gençler için 
de birçok etkinlik düzenlenecek. Etkin-
likler arasında:

* Çocuk oyunları ve yarışmalar
* Sürpriz ikramlar
* Geleneksel Türk okçuluğu gösteri-

si
* Mas güreşi ve matrak oyunu
* Voleybol, futbol ve badminton 

etkinlikleri
* Uçurtma şenliği
bulunuyor.

“TÜM HALKIMIZ 
DAVETLİDİR”

Burdur Valiliği tarafından yapılan 
paylaşımda, Yörük kültürünün yaşatıl-
ması adına düzenlenen bu anlamlı 
programa tüm vatandaşların davetli 
olduğu vurgulandı.

Etkinliklerin, hem kültürel değerle-
rin tanıtılmasına hem de vatandaşların 
sosyal bir ortamda bir araya gelmesine 
katkı sağlaması bekleniyor.

GÜNDEM

Burdur Devlet Hastanesi’nde görev yapan ebeler, ‘Ebeler Haftası’ kapsamında Yeni 
Gün’e konuştu. Mesleklerinin önemine dikkat çeken ebeler, genç meslektaşlara 
“mesleğinizi severek yapın” çağrısında bulunurken, anne adaylarına düzenli kontrol-
ler, doğru bilgi ve sağlıklı yaşam alışkanlıklarının hayati önem taşıdığını vurguladı.


